
ПУЗІК СЕРГІЙ 

 

Народився 15 липня 1951 року. Кандидат 

технічних наук, професор, завідувач навчально-

наукової лабораторії “Технологічні процеси у 

авіапаливозабезпеченні” факультету екологічної 

безпеки, інженерії та технологій (ФЕБІТ). 

Сергій Олексійович Пузік – ветеран НАУ (з 

1969 р. по сьогоднішній день), який закінчив КІІЦА в 

1975 р. за кваліфікаційним рівнем інженер-механік по 

випробуванню і застосуванню паливно-мастильних 

матеріалів.  

Педагогічну діяльність розпочав асистентом 

кафедри авіаційних силових установок (1978 р.), факультету паливно-

мастильних матеріалів (ФПММ) і пройшов шлях до завідувача кафедри 

“Технологій застосування ПММ” (2001 р.). Разом з тим, заступник декана ФАНТ 

(1985–1991 рр.), вчений секретар навчально-методичної ради КМУЦА (1987–

1996 рр.). З 2002 р. – керівник Центру з сертифікації підприємств та служб по 

забезпеченню авіаПММ, з січня 2004 р. – заступник начальника-вчений секретар 

Навчально-наукового центру НАУ “Державний музей авіації”, з грудня 2005 р. – 

заступник директора ІЗДН, з червня 2015 р. – директор ІЗДН. 

С.О. Пузік – талановитий педагог. Є автором та співавтором 10 навчальних 

підручників з грифом МОН України, понад 50 навчально-методичних праць. 

Ним розроблено низку робочих навчальних програм з підготовки інженерів, 

бакалаврів, магістрів, а також програму курсу “Технології ПММ в забезпеченні 

безпеки авіації”, затвердженою Укравіаслужбою для підвищення кваліфікації 

інженерно-технічних робітників паливо-заправних комплексів аеропортів. 

Під його керівництвом понад 50 здобувачів освіти успішно захистили 

дипломні роботи та проекти. 

Наукові дослідження Пузіка С.О. пов’язані з підвищенням чистоти ПММ 

та сертифікацією об’єктів авіапаливозабезпечення. Ним модернізований та 

запатентований повнорозмірний стенд, який дозволяє вдосконалювати 

технологію підготовки авіаційних палив до заправлення ПС шляхом 

дослідження засобів очищення авіапалив. За результатами науково-

дослідницької діяльності опубліковано понад 100 робіт, в тому числі монографія, 

10 авторських свідоцтв та патентів на винаходи. Значна частина його розробок 

впроваджена у виробництво. Учасник понад 30 міжнародних та регіональних 

конференцій. 

Ним підготовано двох кандидатів технічних наук. 

Пузік С.О. – дійсний член президії ГО “Національна академія наук вищої 

освіти України” (2017 р.) та перший віцепрезидент (по теперішній час), головний 

учений секретар ГО “Міжнародна асоціація освіти і науки України” (2018-2019 

рр.). 

За багаторічну плідну працю з виховання студентів та підготовку 

інженерних кадрів для цивільної авіації і Збройних Сил України має 15 відзнак 



ректора і грамоту МОН України, нагороджений знаком “Відмінник освіти 

України” (2006 р.), Почесним нагрудним знаком начальника Генерального штабу 

– головнокомандувача ЗСУ “За заслуги перед Збройними Силами України” (2011 

р.). 

 


